

时尚圈向来“喜新厌旧”，总是不断推出新品，可是去年还没穿够的衣物，到了今年就不能再穿了吗？想知道2015年高人气并且2016年还不过时的衣物有哪些吗？其实，只保留这几件，2016年，你依旧时髦。

去年买的这些衣物 今年将继续流行

白球鞋

运动风近年在时尚圈刮起风潮，一双好看的白球鞋成为打造运动风的关键。大衣+运动鞋更是作为2015年备受推崇的搭配，简单、舒适的穿法到了2016年依然流行。

白球鞋是明星们出街时的高出镜率单品，对于运动风的喜爱，是年轻一代的时尚标志。



七分阔腿裤

简约宽大的裤腿和七分长度，令腿型缺点瞬间消失，同时延展腿部线条。去年没穿够？今年它们依旧百搭又时髦。

贝嫂一丝不苟地穿着“维多利亚式”的套装出街，这次不同的是，她用阔腿裤代替了西裤与裙装，却也营造出同样的时髦效果。

复古牛仔裤

爱穿牛仔裤不只代表你够时尚，更代表你品位独特。在2015年复古热潮的带领下，人们开始对复古牛仔裤更多关注。”百搭是这条裤子的关键词，无论是衬衫、卫衣，分分钟让你穿出时髦感。

Camille的这条牛仔裤虽然看起来年代感十足，但是最旧的是它，最潮的也是它，2016年衣橱里必须有一条这样的牛仔裤。



百褶裙

2015年百褶裙浩浩荡荡的回潮了，可酷可美。但是，穿衣风格各不相同的明星潮人对百褶裙的热情一样高。

用百褶裙搭配这个冬天最流行的紧身螺纹上衣，上紧下松，上短下长的搭配方法让你的冬天不一样。



白衬衫

白衬衫本身就是时髦的代名词，她无所不在，永远出现在流行的名单中。2015年，白衬衫成为出镜率最高的单品之一，那些看似信手拈来却又令人过目难忘的造型，在2016年依旧是热门。

娃娃领衬衫与玛丽珍鞋完全呼应，对比拼色与大袖口设计令人印象深刻。



如何挑选一双舒适的高跟鞋



亦舒在《假如苏西堕落》中说：女人的堕落从高跟鞋开始。但我认为，高跟鞋是长在女人血液里的。

女生从蹒跚学步偷穿妈妈的高跟鞋开始，就对高跟鞋产生了偏执又根深蒂固的爱，而宋美龄更是穷尽一生爱意，百岁华诞仍然高跟鞋登场。连童话里的灰姑娘，没双高跟鞋，都没法出来混，只不过人家的高跟鞋是水晶的。

这个当年被路易十四终生推崇的物品，为什么成为众多姑娘的心头爱？直观感受就是，穿上它的一瞬间真的觉得自己就是美！就是超模！

而面对众多鞋型杂乱、品牌繁杂且对你钱包“磨刀霍霍”的高跟鞋们，该怎么选一双美且舒适的高跟鞋呢？应用公式如下：脚型+脚宽+鞋跟+搭配=美且舒适。

脚型

挑选一双合适的高跟鞋，不要嫌臭，从了解自己的脚型开始。忽略你有性格的脚趾甲，观察自己的脚型，无外乎适合以下几种鞋：时尚达人的尖头型鞋子、优雅典范的杏仁头型鞋子、休闲首选的斜头型鞋子、超级大众的圆头鞋、罗马鞋、方头型鞋子。

脚宽

一个制鞋品牌是否专业，很重要的一个硬指标就是是否生产各种脚宽的鞋。S=窄型，W=宽型，N=标准型等等，各家的标法都不一样。注意，欧美的标准型一般会窄于亚洲的……

鞋跟

坡跟 这两年坡跟鞋子卖的风生水起，建议腿短的妹纸，尽量拒绝坡跟，一定要买的话，防水台最好不要超过2cm，也不要那种包住整个脚面快要起脚气的，否则看起来脚下就像自带两块板砖一样。搭配上，请尽可能的多露腿，能显得轻盈修长。

粗跟 粗跟和牛仔裤算是绝配，单独穿略怪。同理，如果自己的腿不是肚脐眼以下就分叉的长度，请选择防水台不超过2cm，跟高不超过8cm的。尽量把自己往中性风和帅气上收拾，越大的气场越能hold住粗跟鞋。

矮方根 Ferragamo的sanna和vara系列都很经典，时尚的妹纸可以试试miumiu卖的很火的水晶方跟鞋，看起来低调奢华。而整体5cm的高度，穿上它甭管多远的路，都可以“妹妹大胆的往前走”，但小腿短粗胖的姑娘需谨慎尝试。

猫跟 整体跟型细短，不超过3cm，Valentino的铆钉鞋用的最多的就是这种跟型。走路还算稳健，但是鞋底很薄，总觉得自己像赤脚大仙……很好搭配，不和七分裤做“朋友”就好。像赫本女神一样，猫跟鞋配长裙超美。

圆锥跟或蛋筒跟 上粗下细，应该算是最普通的高跟鞋的跟型，姑娘们很容易驾驭。

细高跟 Jimmy Choo、Manolo Blahnik都把心血倾注于此款跟型之上，不过这种鞋美则美矣，但走路时间不能过长，适合放在办公室或者出席宴会时穿着。上班挤地铁穿它们，等于自虐。

搭配

高跟鞋搭配方面其实非常随意，比如搭配少女风的蓬蓬裙，会很漂亮。

高跟鞋和牛仔裤搭配起来，十分帅气。但注意，请把裤子穿的尽量紧贴贴身，上衣随意，从西装外套到风衣到T恤都可以搭配。

干练一点的姑娘，也可以搭配西装裤和半身裙。

需要注意的是，瘦人尽量挑选细跟+防水台薄的高跟鞋。肤色黑的妹纸，请告别粉色+荧光黄以及金属色。小腿比例不好的妹纸，请尽量选择简单的鞋款，不要选择有绑带的高跟鞋，脚腕不要有装饰。